

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2022

Retifica-se o item 4 do Edital do PREGÃO ELETRÔNICO nº 005/2022.

No item 4. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

ETAPA	ATIVIDADE	PRAZO
Etapa 1	Instalação e configuração do Núcleo de Inovação.	1 dia útil
Etapa 2	Treinamento para transferência de conhecimento.	5 dias úteis
Etapa 3	Recebimento e aceite final do serviço.	7 dias úteis

Leia-se:

ETAPA	ATIVIDADE	PRAZO
Etapa 1	Instalação e configuração do Núcleo de Inovação.	2 dias úteis
Etapa 2	Treinamento para transferência de conhecimento.	3 dias úteis
Etapa 3	Recebimento e aceite final do serviço.	7 dias úteis

